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Hibrid padlózat klasszikus halszálkás 

mintázatú, integrált alátét nélkül történő 

felszerelésének útmutatója 

Fontos információk a hibrid padlóburkolat telepítési rendszerének 

kiválasztása előtt 
 

 

 
 

1. 

Mielőtt a padlót a telepítési helyre 

szállítják, az épületben be kell szerelni az 

ajtókat és ablakokat, és be kell fejezni az 

összes „nedves” munkát, pl. vakolás, 

válaszfalak építése, festés stb. Ha az 

épületben a padló telepítési helye alatt 

pincék vannak, azoknak száraznak és jól 

szellőzőnek kell lenniük. A hibrid pa-

dlózat minden lakóterületen, például 

szobákban, hálószobákban, ko-

nyhákban és fürdőszobákban, valamint 

a legtöbb nyilvános helyen is felszerel-

hető.   

 

A hibrid táblákat tartalmazó csomago-

kat a szállítás és kirakodás során óvato-

san kell kezelni, hogy ne sérüljenek meg. 

A hibrid táblákat   

 eredeti csomagolásukban száraz he-

lyen, vízszintes helyzetben, raklapokon 

vagy fa gerendákon kell tárolni. A hibrid 

táblák csomagjai és a padló között le-

galább 75 mm szabad helynek kell len-

nie. A hibrid táblákat eredeti csoma-

golásukban kell tárolni .  

75 mm-es távolságot kell hagyni a hibrid 

deszkák csomagolása és a padló között. 

A hibrid deszkákat eredeti csoma-

golásukban, legalább 48 órán át azon a 



2 
 

helyiségben kell tárolni, ahol lerakják 

őket, hogy akklimatizálódhassanak. A 

levegő hőmérséklete +18 °C és +24 °C 

között kell legyen. A relatív levegő pára-

tartalomnak 45% és 60% között kell len-

nie. 

 
 

 

2. 

A fa aljzat (vagy faalapú panelek) ne-

dvességtartalma nem haladhatja meg 

a 12%-ot. A padlófűtés nélküli beton alj-

zatok nedvességtartalma nem halad-

hatja meg a 2%-ot, az anhidrit aljzatoké 

pedig a 0,5%-ot. A mérési eredmény-

eket dokumentálni kell. 

 
 

3. 

Hibrid táblák padlófűtésre történő fel-

szerelésekor a beton aljzatok ne-

dvességtartalma nem haladhatja meg 

az 1,8%-ot, az anhidrit aljzatoké pedig a 

0,3%-ot. A mérési eredményeket doku-

mentálni kell. 

 

 
 

4. 

A megengedett legnagyobb egye-

netlenség 2 m hosszúságon mérve legfe-

ljebb 3 mm lehet. A helyi egyenetlenség 

1 m hosszúságon nem haladhatja meg 

a 2 mm-t. 

 

5. 

A hibrid táblák felszerelése előtt az aljza-

tot meg kell seperni vagy porszívózni. Az 

aljzatnak por-, törmelék-, festék-, lakk-, 

viasz-, zsír-, olaj-, keményítő-, tömítőa-

nyag-, oldószer-, homok-, ragasztóma-

radvány-, zsír- és egyéb idegen anyago-

któl mentesnek kell lennie.  

 

6. 

Az aljzatnak száraznak, stabilnak, kar-

colásoktól és repedésektől mentesnek, 

valamint tisztának és látható szen-

nyeződésektől mentesnek kell lennie. A 

repedéseket  

és a cement- vagy anhidrit alapfelüle-

teken lévő hibákat ki kell tölteni. 

Kerámialapokra történő úszószerelés 
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esetén az 5 mm-nél szélesebb és 2 mm-

nél mélyebb hézagokat ki kell tölteni.  

Ragasztós fektetés esetén a csempe 

közötti összes hézagot töltse ki töltőa-

nyaggal, és kövesse a ragasztórendszer 

gyártójának utasításait. 

A hibrid padlók telepítéséhez ajánlott 

ragasztórendszerrel kapcsolatos in-

formációk a www.barlinek.com oldalon 

találhatók. 

 

A rétegelt lemez, az OSB és a forgácslap 

szerkezetileg kifogástalan állapotban 

kell legyen, és a gyártó ajánlásainak 

megfelelően kell felszerelni. Javasoljuk, 

hogy a faalapú paneleket két rétegben 

szerelje fel, fa csavarokkal összekötve. 

Az egyik panelréteg széleit a második 

réteghez képest eltolva kell felszerelni.  A 

faalapú panel aljzatnak megfelelő me-

revséget és támasztást kell biztosítania a 

hibrid padló megfelelő telepítéséhez. A 

panelek illesztéseinek simának kell len-

niük, és terhelés alatt nem szabad me-

ghajlaniuk vagy rugózniuk. Az összes 

csavarfejnek kissé süllyednie kell a panel 

felülete alá.  

 

 
 

7. 

Úszószerelés esetén használjon az alábbi 

paraméterekkel rendelkező alátétet: 

CS - rövid távú terhelés ≥ 400 kPa 

 

 

 

8. 

A hibrid táblákat nem szabad meglévő 

puha szőnyegburkolatokra, puha PVC-

burkolatokra, szőnyegekre és más ha-

sonló anyagokra telepíteni. 

 9. 

A telepítés során több csomagból 

származó hibrid táblákat kell használni, 

színük alapján kiválasztva őket, hogy a 

padló vizuális hatása kiegyensúlyozott 

legyen.  

 

A padló megrendelésekor körülbelül 5%-

kal több táblát rendeljen, mint a mért 

http://www.barlinek.com/
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padlófelület. Ha a helyiségben sok sarok 

vagy akadály van, a hibrid táblákat 

átlósan kell felszerelni a helyiségben 

vagy a kerámialapokkal való 

illesztéseknél, ezért körülbelül 10%-os 

többletre lehet szükség. 

 

10. 

A telepítés előtt a beruházónak vagy a 

telepítőnek ellenőriznie kell a hibrid la-

pokat, és meg kell győződnie arról, hogy 

azok megfelelnek a megrendelésnek. 

A lapokat minőség, felület, fényesség, 

szín és mechanikai sérülések szem-

pontjából kell ellenőrizni (minden in-

formáció megtalálható a címkén, az 

utasításokban vagy a termékleírásban). 

Kétség esetén a beruházónak vagy a 

szerelőnek nem szabad olyan hibrid la-

pokat használnia, amelyeket nem tart 

alkalmasnak a telepítésre, és haladék-

talanul kapcsolatba kell lépnie az ela-

dóval. A megrendelésnek nem megfe-

lelő, látható hibákkal vagy elfogadha-

tatlan vizuális jellemzőkkel rendelkező 

sérült hibrid lapok telepítése a garancia 

elvesztését vonja maga után.  

 
 

11. 

A nehéz tárgyakat, például a konyhai 

szigeteket és bútorokat a padlóra lehet 

helyezni anélkül, hogy a berendezések 

körül tágulási hézagokat kellene kia-

lakítani.  

Azonban a padlóhoz rögzített, a sziget-

hez kapcsolódó rögzített elemek, pl. 

vízvezetékek körül tágulási hézagot kell 

kialakítani. 
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12. 

A padlóra történő telepítéshez ajánlott 

szerszámok és anyagok: 

• Védőszemüveg 

• Porszívó vagy seprű 

• Térdvédő 

• Védőkesztyű 

• Visszapattanásmentes ka-

lapács 

• Fadarab kopogáshoz 

• Tágulási ékek 

• Mérőszalag 

• Ceruza 

• Elektromos fűrész 

• Vízszintező 

• Vágó kés 

• Ragasztószalag  

• Alátét a táblákhoz (ragasztó 

opcionális) 
 

 
 

 
 

 

13. 

A lebegő hibrid padló esetében az aj-

tóknál nem szükséges tágulási hézago-

kat kialakítani, amennyiben a ház/lakás 

alaprajzának maximális mérete 12x12 

m. Tágulási hézagokat alakítunk ki a fa-

lak és a szerkezeti elemek, például 

lépcsők és oszlopok körül. 
 

 

 

 

 

 

Hibrid táblák felszerelése úszó rendszerben 
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14. 

Minden klasszikus halszálkás padló du-

pla csomagja két deszkacsomagot tar-

talmaz: a csomagoláson „A” betűvel 

jelölt jobb oldali deszkákat és a csoma-

goláson „B” betűvel jelölt bal oldali pa-

neleket. 

 

15. 

Fektesse le az alátétet a deszkákhoz. Az 

egymáshoz szomszédos alátétcsíkokat 

egymáshoz tangens irányban kell felsze-

relni.  

Úszószereléshez használjon az alábbi pa-

raméterekkel rendelkező alátétet: 

CS – rövid távú terhelés ≥ 400 kPa 

Fontos, hogy az alátét az egész 

élettartama alatt képes legyen ellenállni 

a különböző típusú terheléseknek. 

Alacsonyabb paraméterekkel rendel-

kező alátét használata a padló hibás te-

lepítéséhez és a garancia elvesztéséhez 

vezet.  

A Barlinek egy speciális Extreme 1.5 

alátétet kínál, amely megfelel a mega-

dott műszaki követelményeknek.  

 

 
 

16. 

A halszálkás mintázat telepítését a 

szoba bal oldaláról jobbra haladva 

kezdje. Mindig ügyeljen arra, hogy a B és 

A deszkák hosszabb oldalain lévő hor-

nyok (reteszelő nyelvek) Ön előtt legye-

nek. 

 
 

17. 

A két deszka rövid oldalán lévő reteszek 

összekapcsolása nem jelenti azt, hogy a 

retesz rögzítve lett. 
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18. 

A retesz rögzítése úgy történik, hogy a 

reteszek közötti csatlakozást többször 

megütjük egy kalapáccsal. 

Ha a retesz megfelelően rögzítve van, a 

deszkák felső rétegeinek egy síkban kell 

lenniük, és a csatlakoztatott elemek 

között nem lehet látható szintkülönbség. 

 

Fontos! 

A kalapáláshoz ne visszapattanó ka-

lapácsot használjon, pl. homokka-

lapácsot. 

A deszkák megfelelő össze-

kapcsolásához minden rövid élt meg 

kell ütni egy fadarabbal és egy ka-

lapáccsal felülről. 

 

 

19. 

Az első két deszka sorrendje és elren-

dezése nagyon fontos.  

Először helyezze el a bal oldali deszkát 

(B) (1). A jobb oldali deszkát (A) helyezze 

el másodikként (2). A B1 deszka 

sarkának 10 mm-re kell lennie a faltól 

(tágulási hézag). Ez nagyon fontos, és 

befolyásolja a helyes felszerelést. 

 

 
 

20. 

A következő táblákat B3 és A4 sor-

rendben szerelje be. Ne felejtse el, hogy 

a zár rövid szélén lévő csatlakozást nem 

visszapattanó vagy fehér gumikala-

páccsal kell megütögetni. 

 
 

21. 

Kezdje az utolsó deszka felszerelését 

úgy, hogy megméri az X távolságot a 

saroktól a falig. 
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22. 

Az utolsó deszkán (ebben az esetben 

B5) mérje meg az X távolságot, levonva 

belőle a 10 mm-es tágulási hézagot. 

 
 

23. 

Egy állítható szögvas segítségével mérje 

meg a Y szöget a deszka rövid széle és a 

fal között. 

 
 

24. 

Helyezze át a mért Y szöget a B5 táblára, 

és jelölje meg a vágási vonalat. 

 
 

25. 

Vágja le a deszkát kézifűrésszel vagy 

elektromos fűrésszel. 

 
 

26. 

Csatlakoztassa a megfelelő hos-

szúságúra vágott táblákat reteszekkel. 

Ne felejtse el a reteszeket kalapáccsal 

megütni. A helyesen vágott tábla felsze-

relése után 10 mm-es tágulási hézag 

marad a fal és a tábla között. 
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27. 

A deszkák megfelelő össze-

kapcsolásához minden rövid élt meg 

kell ütni egy ütőblokkal és egy ka-

lapáccsal felülről. 

 

28. 

Helyezze a kalapácsot a deszka te-

tejére, pontosan a szélére. 

 
 

 

29.  

Az első halszálkás szalag felszerelése 

után szerelje fel a következő táblákat. A 

felszerelés sorrendje nagyon fontos. A 

rajz a helyes felszerelési sorrendet mu-

tatja. 

 

 

30. 

Négy sor hibrid deszka felszerelése után 

jelölje meg a falhoz párhuzamos vágási 

vonalakat. A vonal a bal saroktól a jobb 

sarokig fut. 

 

 
 

31. 

Vágja le a felszerelt hibrid deszkákat egy 

állítható vágási mélységű elektromos 

fűrésszel.  
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32. 

Ha nincs állítható vágási mélységű elek-

tromos fűrészgépe, használhat 

kézifűrészt is. 

Csavarja ki az összes felszerelt halszálkás 

sort. A kicsavarás irányát nyilak jelzik. 

 
 

33. 

A padló kioldása után vágja el az egyes 

deszkákat a megrajzolt vonal mentén. 

Rakja a levágott deszkákat egy felüle-

tre. 

 
 

34. 

Függetlenül attól, hogy a hibrid desz-

kákat hogyan vágta el, tolja az egész 

padlószekciót a falhoz. 

 
 

35. 

Ne felejtse el, hogy mindkét oldalon 10 

mm-es tágulási hézagot kell hagyni. 

 
 

36.  

A többi deszkát ugyanabban a sorrend-

ben helyezze el, mint az első négy pa-

dlóelemet. 
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37.  

A padló csövek közelében történő fel-

szerelésekor 20 mm-rel nagyobb 

átmérőjű lyukakat kell vágnunk, mint a 

csövek átmérője. Ez lehetővé teszi, hogy 

10 mm-es tágulási hézagot tartsunk a 

csövek körül. 

 
 

38.  

A lyukak kivágásához használjon fa fúró-

kat. Vágja el a deszkát a lyukak 

átmérője mentén. 

 
 

39.  

Ragasszuk vissza a kivágott deszkadara-

bot szerelőragasztóval. 

 
 

 
 

 

40.  

A ház/lakás alaprajzának maximális 

méretei, amelyeknél a lebegő hibrid pa-

dló nem igényel tágulási hézagokat az 

ajtóknál, 12 m × 12 m. 12 m × 12 m-es 

méretekig nem készítünk tágulási héza-

gokat az ajtóknál vagy a szomszédos 

helyiségekbe vezető átjárókban. 

Tágulási hézagokat készítünk a falak és 

a szerkezeti elemek, például lépcsők és 

oszlopok körül. 
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40. 

A teljes padlófelület felszerelése után 

dekoratív szegélyléceket kell felszerelni. 

A szegélyléceket csak a falakhoz 

rögzítjük, rögzítőkapcsokkal vagy 

rögzítőragasztóval. 

 

Hibrid lapok felszerelése nedves helyiségekben 
 

 

41. 

A hibrid deszkák fürdőszobákban és más 

olyan helyiségekben is felszerelhetők, 

ahol vízfolyás előfordulhat. 

Ilyen helyiségekben ragasztós rögzítési 

rendszert javaslunk. Ebben az esetben a 

perem tágulási hézag mérete 5 mm-re 

csökkenthető. Ha a deszkákat más hely-

iségekben ragasztják az aljzatra, akkor 

nincs szükség tágulási hézag kia-

lakítására az ajtókeretben. Ha a hibrid 

deszkákat úszó padlóként szerelik be 

más helyiségekben, akkor az ajtókeret-

ben legalább 5 mm szélességű tágulási 

hézagot kell kialakítani (a maszkoló 

tágulási hézagszalag típusához 

igazítva). 

A padló ragasztásához használja az 

ajánlott ragasztórendszert. További in-

formációkért látogasson el a barli-

nek.com weboldalra. 

Úszó szerelési rendszer esetén mindig 5 

mm széles tágulási hézagot hagyunk a 

perem körül. 

Padlófűtéses fürdőszobákban, 

függetlenül a választott fektetési mód-

szertől (lebegő vagy ragasztott), 

tágulási hézagot kell kialakítani az keret-

ben, amely elválasztja a fürdőszobát a 

többi helyiségtől. 

A falak, zuhanytálcák, kádak, WC-

csészék és más, a padlóhoz rögzített 
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akadályok körül feltétlenül tágulási 

hézagokat kell kialakítani. 

 

Fontos: 

A hibrid táblákat nem szabad zuha-

nytálcákba, kádakba, szaunákba, 

úszómedencékbe és más hasonló, hos-

szabb ideig víznek kitett helyekre te-

lepíteni. 

 

 

Hibrid lapok ragasztóval történő felszerelése 
 

 
 

 
 

 

 

 

42. 

A hibrid lapok aljzatra ragasztásához 

speciális ragasztókat használjon. Több 

sor felszerelése után nyomja le a padlót 

nehéz tárgyakkal (pl. fel nem használt 

lapcsomagokkal). 

 

A választott ragasztórendszertől 

függően használjon B1, B2 vagy B3 

simítót. 

 

• Hibrid lapok – csak ajánlott ra-

gasztókat használjon; in-

formációk a www.barlinek.com 

oldalon találhatók. 

• Ellenőrizze az esztrich 

keménységét egy Ri stylusszal – 

rugó feszessége  

alsó pozícióban. 

• Az esztrichokat csiszolni kell – az 

anhidrit esztrichokat addig kell 

csiszolni, amíg  a szemcsék látha-

tóvá válnak. 

• Anhidrit esztrichhoz való ra-

gasztáskor alapozó használata 

elengedhetetlen 

• Önterülő anyagok – használjon 

CT (cementalapú) anyagokat, 

amelyek minimális szilárdsága 

• C25, F6. 
 

Hibrid táblák felszerelése padlófűtéses hűtőrendszerekre 
 

 43.  

Nagyon fontos, hogy a padlófűtés 

megfelelő vezérlőrendszerrel legyen fel-

szerelve, amely megakadályozza a 

vízpára kondenzálódását a padló 

felületén . Ennek megakadályozása 

érdekében a csövekben lévő hideg víz 

hőmérséklete nem csökkenhet egy bizo-

nyos érték alá. Minden padlóhűtéses 

http://www.barlinek.com/
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helyiséget olyan érzékelővel kell felsze-

relni, amely kiszámítja a relatív légne-

dvesség és a padlólapok felületének 

hőmérséklete közötti kapcsolatot, és 

leállítja a hidegvíz-ellátást, mielőtt az 

úgynevezett harmatpontot elérné, azaz 

mielőtt a vízpára lecsapódna a hibrid 

padlólapok felületén. 

A helyiségek termosztátjait nem szabad 

23 °C alatti hőmérsékletre beállítani. 

Ezenkívül a termosztát hőmérséklete és 

a helyiség hőmérséklete közötti 

különbség nem haladhatja meg az 5 °C-

ot. Példa: helyiség hőmérséklete 30 °C, 

a termosztát beállítása min. 25 °C. 

A padlófűtéses hűtőrendszert védeni kell 

attól, hogy a rendszer vízhőmérséklete 

+18 °C alá csökkenjen. 

A beépített padló maximális hőel-

lenállása nem haladhatja meg az 

R≤0,15m2 K/W értéket. A minimális hőel-

lenállási érték elérése érdekében a Bar-

linek ragasztós padlófektetési rendszer 

vagy nagyon alacsony hőveszteségi 

együtthatóval rendelkező aljzat alátét 

használatát javasolja: a Barlinek az 

EXTREME 1.5 alátétet kínálja 

• 48 órával a padló telepítése előtt 

kapcsolja ki a padlófűtést. A padló te-

lepítése után 48 órával kapcsolhatja 

vissza. 

• A cementes esztrich ne-

dvességtartalma legfeljebb 1,8%, az an-

hidrit esztriché pedig legfeljebb 0,3% le-

het. A méréseket a CM néven ismert kar-

bid módszerrel kell elvégezni. 

• Az egyéb telepítési és használati 

paraméterek a hibrid padlók telepítési 

utasításainak, használati feltételeinek és 

ápolási előírásainak megfelelőek. 

További információkért látogasson el a 

barlinek.com weboldalra. 

• A padlófűtés használatának le-

hetőségéről szóló döntéshez hőegy-

ensúlyi számításokat kell elvégezni, ame-

lyet a tervezési szakaszban kell 

megtenni. E szakasz kihagyása a beren-

dezés helytelen kiválasztásához és a tel-

jes hűtőrendszer elégtelen tel-

jesítményéhez vezethet. 
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Hibrid táblák telepítése padlófűtéses rendszerekre 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

44.  

A hibrid padlók víz- vagy elektromos pa-

dlófűtésre úszó vagy ragasztott rend-

szerben szerelhetők.  

 

Fontos!  

A padlófűtésre történő deszkák fek-

tetése előtt az esztrichot fel kell mele-

gíteni, és fűtési jelentést kell készíteni. Ez 

csak új, fűtetlen esztrichokra vonatkozik.  

A padlófűtésről és a jelentésről további 

információk a barlinek.com oldalon 

találhatók. A padlófűtés melegítését 

nyáron is el kell végezni.  

A padló ragasztóval történő lerakásakor 

az ajánlott ragasztórendszert kell 

használni. További információk a barli-

nek.com oldalon találhatók. 

 

Fontos! 

A ragasztós fektetési rendszerben csak 

olyan hibrid deszkák használhatók, 

amelyek nem rendelkeznek beépített 

alátéttel. 

 

A fűtés maximális hőmérséklete a lapok 

felületén nem haladhatja meg a 27 °C-

ot.  

A padlófűtésre történő telepítés esetén 

az esztrich nedvességtartalma nem ha-

ladhatja meg: 1,5% CM cementes esztri-

chok esetén 0,3% CM anhidrit esztrichok 

esetén. 

  

A lap magjának egyenetlen tel-

jesítményének elkerülése érdekében a 

teljes padlófelületet fűteni kell.  Ha egy 

helyiségben két vagy több fűtőhurok 

van, a hurkok között beállított 

hőmérséklet-különbség nem haladhatja 

meg az 5 °C-ot. Ez garantálja a legna-

gyobb kényelmet is (nincsenek hide-

gebb pontok a padlón).  

 

A hibrid padlók ragasztórendszerrel 

történő fűtött padlóra történő telepítése 

nem igényel tágulási hézagok 

használatát a fűtött felületek és a pa-

dlófűtés nélküli felületek között. A pa-

dlófűtéses rendszert legkorábban 48 

órával a hibrid padlózatok telepítése 

után szabad beindítani. Padlófűtéssel 

ellátott padlókon hibrid padlózatok 

használata esetén figyelembe kell 

venni, hogy a padlófelületre ömlött 
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folyadékok párolgása felgyorsulhat. 

Ezért a bor, vizelet, tej stb. folyadékok ál-

tal okozott foltokat a lehető leghama-

rabb el kell távolítani a padló felületéről, 

mivel a hibrid lapok felületén történő 

száradás a padló tartós elszíneződését 

okozhatja. A fűtőelemek feletti esztrich 

magasságának legalább 20 mm-nek 

kell lennie. 

Fűtőfóliákra – infravörös szőnyegekre 

történő felszerelés: 

• alátét – legalább 4 mm vastag, 

jó szigetelőképességű – általában XPS, 

CS≥400 kPa; az alátét vastagságának 

lehetővé kell tennie a csatlakozók  

és kábelek elhelyezését; 

• fűtőfólia; 

• párazáró vagy építőfólia; 

• hibrid padló; 

Szabályozók és padlóhőmérséklet-

érzékelők használata szükséges. A sze-

relők számára hőszigetelő tömítések 

használata ajánlott. 

A padlófűtésre helyezett bútorok, pl. ka-

napék, legalább 10 cm magas lábakkal 

kell rendelkezzenek.  

 

Hibrid padlózat ápolása és használata 

 

 

45. 

A lakás bejáratainál védőszőnyegeket 

kell elhelyezni. Védje a padlót szőnye-

gek használatával a bejáratok előtt 

és/vagy belül. A szőnyegek összegyűjtik 

a szennyeződéseket, homokot, kavicso-

kat és egyéb szilárd részecskéket, vala-

mint felszívják a nedvességet. Tartsa tisz-

tán a szőnyegeket. Ne használjon latex 

vagy gumi hátlapú szőnyegeket hibrid 

padlón, mivel ezekben az anyagokban 

található egyes vegyületek maradandó 

foltokat hagyhatnak vagy károsíthatják 

a deszkákat. A hibrid deszkákon 

használható szőnyegeken fel kell tün-

tetni, hogy „nem foltos”. 

 

 
 

46. 

Minden bútort és egyéb berendezést, 

amely érintkezik a padlóval, 

védőpárnákkal kell ellátni, pl. filc 

párnákkal, amelyeket rendszeresen 

cserélni kell.  
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47. 

A műanyag védőszőnyegeken  

kemény műanyag görgőkkel  műanyag 

védő szőnyegeken kell használni. Ha 

nem használnak védő szőnyegeket, a 

görgőket kemény padlóra tervezett, W 

típusú görgőkre kell cserélni. 

 

48. 

A napfénynek (UV-sugárzásnak) kitett 

padló eredeti színe megváltozik. 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

49. 

A padló gyárilag kész  

és a telepítés után azonnal használatra 

kész.  

A padló ápolását csak erre a célra te-

rvezett termékekkel szabad elvégezni. A 

hibrid padlók ápolására vonatkozó 

utasítások  a www.barlinek.com oldalon 

találhatók. 

 

• Soha ne használjon olyan 

porszívót, amelynek keféje 

károsíthatja a padlót. 

• A kiömlött folyadékokat azonnal 

távolítsa el. 

• Porszívózzon vagy seperje fel a 

padlót, hogy eltávolítsa az eset-

leges karcolásokat okozó 

részecskéket. 

• Használhat nedves ruhát az 

ajánlott padlóápoló szerrel vagy 

anélkül. Ne hagyjon nedves fol-

tokat a padlón a tisztítás után.  

• Ne használjon nagynyomású 

vagy gőzmosót a padló tisz-

tításához. 

• Vágja le háziállatai karmait, 

hogy ne sérüljön a padló. 

• Ne mozgassa nehéz bútorokat 

vagy berendezéseket a padlón. 

• A Barlinek által ajánlottaktól 

eltérő padlóápolószerek 

használata a lakkréteg káro-

sodását, a szín és a fényesség 

megváltozását, valamint foltok 

kialakulását okozhatja. 

http://www.barlinek.com/
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• Ne használjon viasz-, paraffin- 

vagy szilikon alapú termékeket. 

• A napi ápoláshoz száraz tisztítást 

(porszívózás, seprés) javaslunk.  

• Tisztítsa meg a padlót felmo-

sóval, a deszkák mentén.  

 

 
 

50. 

Használat közben a szobahőmérséklet-

nek +18 °C és +24 °C között, a relatív 

páratartalomnak pedig 45% és 60% 

között kell lennie. 

 

FONTOS 

A barlinek.com weboldalon megtalálhatók a hibrid padlók használatára és ápolására vo-

natkozó feltételek, valamint a hibrid padlókra vonatkozó jótállási feltételek. 
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